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    En effet par convention internationale il existe un 

axiome qui indique bien que 1+1=2.  

    Mais il se trouve que les petites filles nous ont 

démontré que 1 garçon plus 1 fille vaut 1 couple. 

Donc 1 + 1 = 1. C’est compliqué les filles. 

   Spontanément on voudrait dire 

qu’elles ont encore cassé tous nos 

jouets mathématiques alors que 

visuellement le jeu en vaut la 

chandelle. Inventons des nouvelles 

mathématiques qui les justifient.  

 

    Nous savons que 1 lit + 1 lit = 1 lit. De 

même 1 appart + 1 appart = 1 appart. Ce sont 

des faits sociaux. Il existait il y a très longtemps 

une sorte de mathématique qui avait déjà 

resservie pour les ensembles. Ré ouvrons ce vieux 

livre pour y trouver que par deux points passent 

une infinité de droites.  

   Cela se matérialise de la façon suivante : « On 

ne va pas du point A au point B toujours de la 

même façon. » « Cela dépends des boutiques ».  

   De même par un point passe une seule droite. 

Et l’image prouve qu’elles ont raison.   

 

    Tracer un cercle sans compas cela 

s’appelle utiliser une ficèle qui en pratique 

permet aussi de dessiner une spirale. 

    Elles utilisent des fils et des aiguilles. 

    Elles sont aussi d’accord selon quoi 

les humains se regroupent : l’addition 

fonctionne, on a la topologie. 

    Nous avons donc ce que nous allons appeler 

les mathématiques sociales faites principalement de 

cercles, de lois ensemblistes et d’addition.  

 

  Exercice pratique démontrez comment 1+1=3 

voire 4 ou 5 selon les humeurs est faux. 

          Indice 1+1=1. Donnée : différentielle 

ᐃt = 9 mois.  
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